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Az erőpróba.
Debreczen, jan. 2.

Feszült figyelemmel várta az or­
szág népe a kormánynyilatkozatokat, 
a melyekből megtudja, hogy milyen 
ajándékot szán a nemzetnek ez évben 
az a kabinet, melynek tagjai sorába» 
ül Kossuth Ferencz is. Az uj év első 
napja elmúlt, vele együtt a szokásos 
üdvözlések is amelyek rendszerint egy 
esztendő munkaprogrammját foglalják 
magukban.

Nyilatkoztak a nemzet vezérei 
Kossuth betegségétől gyötörve az ágy­
ból adott választ és útmutatót a jö­
vendőre nézve, Wekerle vidáman mo­
solygó arccal adta hírül, hogy mit szán 
ajándékul az országnak. Ha a két nyi­
latkozatot mérleg. Ijük, inkább Kossuth 
Ferencz szavai keltenek osztatlan örö­
met és tetszést az országban. Erőpró­
bának mondta a vezér mindazt a mit 
eddig cselekedett a párt. Sőt hozzá­
tette, hogy ezen erőpróbák alkalmával 
sokszor meggyőződése ellenére is kel­
lett cselekednie a függetlenségi párt­
nak. Ez fáj mindenkinek, ezen cso­
dálkozott az ország, a mely most mint­
egy uj reménységgel várja azt, hogy 
miképen megy teljesedésbe Kossuth 
Ferencznek, a beteg vezérnek óhajtása,

az ónállóbank ügyének megoldásá 
val. Mert Kossuth Ferencz szivevágyó- 
dásának, meggyőződésének mondta e 
nagy kérdést, a mely nagy tényezője 
Magyarország boldogulhatásának.

Kossuth Ferenc úgy hisz e fon­
tos kijelentésének megvalósításában, 
mint a nemzet, amely az uj esztendő 
küszöbén megnyugszik a múlt változ- 
hatatlanságában és számit arra, hogy 
a közel jövő a csalódások keserűségét 
édes örömmé váltja fel.

Kossuth Ferenc nyilatkozatában 
igen közelről érintette az általános 
választói jog ügyét is, amely az 
utóbbi időben mintha feledésbe ment 
volna. Jól eső örömmel fogja olvasni 
mindenki, hogy a kormány ezt a leg­
első kötelességét teljesíteni igyekszik 
és még a tavaszig a képviselöház elé. 
terjeszti a javaslatot. |

Erre nézve érdekesnek tartjuk 
Kossuth szavait leközölni, amelyek a 
következők :

A koalíció kebeléből alakult kor­
mány közeledik vállalt feladatai egyik 
legfontosabbikának megoldásához. Eb­
ben az évben, sőt :iiár ez év tavaszán 
az országgyűlés elé kerül a választási 
reform kérdése. Ebben a kérdésben 
szüksége lesz a nemzetnek a legtelje­

sebb mérvű összetartásra. Ezt a kér­
dést nem lehet megoldanunk úgy, 
hogy a megoldással veszélyeztessük 
azt, ami mindnyájunk lelkében kiolt- 
hatatlanul él, azt a nagy igazságot, 
hogy Magyarországnak, mint az állam­
alkotó magyar nemzet hazájának mind­
örökké fenn kell állania. Mikor ezt a 
kérdést is megoldottuk, akkor a jelen­
legi kormány teljesítette vállalt felada­
tát. De mielőtt ez megtörténnék, lesz 
alkalmunk még olyan alkotásokat létre­
hozni, melyekkel még nagyobb mér- 

I lékben alapozzuk meg azt a talajt, a 
melyen felépülhet Magyarország köz- 
gazdasági önállósága és amelyen elő­
re vihetjük a mi eszméinket más irány­
ban is. Mert igaz ugyan, hogy a koalí­
ció feladata bizonyos korlátok közé 
van szorítva, de igaz az is, hogy 
mindaz, mit elörevihetünk ezen koalí­
ciónak és ezen koalíciós kormánynak 
fennállása idején, azt előre fogjuk 
vinni, időnket nem fogjuk elveszte­
getni, hanem az alkotásra lógunk min­
den alkalmat kihasználni.

Wekerlének is vannak tervei ez 
évre. Az adóreform megvalósítását 
adná ajándékul az országnak. De in- 
.ézkedni akar a drágaság ellensúlyozá­
sáról is.

Naplójegyzetek.
Szeretnék eiédbe állni és a füledbe 

kiáltani úgy, olyan hangon, mint ahogy 
szivemet szaggatja egy önzö, erővel le 
küzdeni iparkodott fájdalom, megyei meg 
birkózni nem tudok, hogy miért dobáltad 
el könnyelműen a fiatalságot, azt a fiata - 
ságot, amelyben még azt tudod mondani:

— Szerelem 1 Te soha sem mondtad ? 
Nem igaz 1 Érted ? Nem igaz. Magad sem
kiismertelek, tudod akkor még mikor 
fiatal szívvel, szűz fehérséggel mentem 
hozzád és ón akkor sem hallottam a te
szép ^&g^etleki én szerelmesem. Nekem

nem tudtad mondani ...
Azt mondod szeretsz s mig ezt ki­

mondod, hosszan könyörögnöm kell.
Nem érted, hogy ez lealázó ? lsem 

érted, hogy a szivemet téped?
Nem érted, hogy a szétszakított 

leány ábrándok romjait dobod újra az ar­
comba, hogy könyeim folyjanak rájuk ?

Szeretsz! Kedves vagy és lágy; hí 
;elgő és becézel engem.

6 Nem elég 1 Érted a sikoltásomat 1 
Érted a lelkem kínos vajúdását ! Érted 
veretem kell nekem: Szerelem kell
nekem ^ii . . Balga ábránd, mely még 
onnét, egy kedves szoba világából száll 
felém. Csak látnál. Ide borulok az asz­
talra és úgy, de úgy elsiratom az ón vajúdó 
szivem vágyát : a szerelmet. ,

Eltemetem az én fiatal érzéseimet, 
vigasztalom magamat a te becéző szavad­
dal, lágyságoddal.

Sírok. És szeretném, ha szerelmes 
lennél, ha nagyon szerelmes lennél, ha 
nem bírnál elmenni mellettem, hogy meg 
ne öleljél, ha vágyódnál utánam, ha is­
merhetnélek, ha a szivedet odaadnád.

Balga vágy, balga vigasztalódás, mely 
nek termőföldje a kin.

Sírok, fájón zokogok 1 
Káromlom a természetet, mely nem 

teremtett omdaszéppé, vagy olyanná, meiy 
szerelmet gyújthat benned. ______

Megégetett az élet, azt mondod. 
Huszonnyolc éves vagy és nem bírod 

tihe verni . . . Nevetnem kell.
Mondod, miért nem űztél el a közé­

jedből, miért nem mondtad, hogy nem 
adhatsz a szerelmemért szerelmet cserébe, 
lidd meg, jobb volna most már.

Be végeztem volna egészen életemet, 
és nem várnék itt reszkető reménységgel, 
hogy egyszer azt mondjad nekem :

— Szeretlek, ón szerelmesem.
Te azt nem tudnád mondani ? Miért? 
Nem mondod a virágnak, a madár­

nak, a lombnak, hogy szereted ?
Mi a nő ?
A legérzékenyebb virág és ezt ha­

gyod kínlódni, nemhogy megmondanád i 
— Barátságot érzek irányodba, egy­

szer szerettem, ifjúi szédülő szerelemmel, 
bohó szerelmes verseket írtam imádottam 
ról és ez a szerelem megégette a telke­
met. Neked azt mondom, nem szere­
tem már, de itt van még emléke, várj 
mig baráti kézelődben elfelejtem, elteme­
tem azt.

'S trolin
Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 

. köhögés, skrofúlozis, influenza .
* ePai fiataltat tanár ás orron által naginata ajéahei 
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Egyszóval a kormány uj kilátá­
sokkal kecsegteti a nemzetet, a mely 
ezer örömmel szívesebben látná re­
ményeinek teljesedésbe menését, mint 
csalódásait, a melyekből — sajnos — 
elég ré zé volt.

, , n , * Alben létesülendő vas és fémipari szakis-

Miért járt a ban Budapesten? XÄÄt &Ä k,T £
történt n-tgy kiadásai miatt nem telje-

Katonatisztek fizetése-
Késsen van a tervezet.

— Express tudósítás. —
Budapest, január 2.

A közös hadügyminiszter már a két 
kormány el4 terjesztette a a katonatiszti 
fizetés emelés tervezetét.

Eszerint a tisztek a következő fize­
tőst kapják: Hadnagy uj fizetése 1600 
K., 1800 K., 2000 K. Régi fizetése 1680 
K. Főhadnagy uj fizetése 2200 K , 2400 
K., 2600 K Régi fizetése 2040 K. Száza­
dos uj fizetése 3000 K., 3200 K. 3400 K 
3600 K., 3800 K.. ,4008 K. Régi fizetése 
2400 K 3000 K. Őrnagy uj fi/etése 4400 
K., 4800 K. Régi fizetése 4008 K. Alez 
redes változatlan, régi fizetése 5400 K. 
6000 K Ezredes uj fizetése 7200 K., 8400 
K.. 9600 K Régi fizetése 7290 K. Vezérőr­
nagy uj fizetése 11.400 K., 12.600 K Regi 
fizetése 11.400 K Altábornagy uj fizetése 
14.016 K. J6 600 K Régi fizetés- 14 016 K 
Táborszernagy uj fizetése 16,800 K. 18000 
K- Régi fizetése 16 800 K A tervezetet a 
hadügyminiszter a költségvetésen kívül, 
külön terjeszti a delegációk e é de való 
szinüleg csak felére kér fedezetet.

Ugyanis tárgyalásokat folytatnak 
hogy az idén csak a legszükségesebb és 
halaszthatatlan fizetésemelést léptessék 
életbe jjjEz esetben a a hadügyminiszter a 
fizetésemelést két részletben lépteti eletbe. 
Az idén csak a hadnagy, főhadnagy, szá­
zados fizetését és őrnagy fizeiését em-lik 
föl s az ezredes és a tábornoki kar fize 
lésének rendezését a jövő évre halasztják.

Ezen esetben valamennyi hadnagy­
nak 1800 korona fizetést adnak és az uj 
tervezetben fölvett első (1600) és barma 
dik (2000) fizetésű fokozat rendszerestte- 
sét a jövő évre halasziják. Az egesz ter­
vezet megszavazása esetén kilenc millió 
korona a többlet, ba pedig csak a had­
nagy, főhadnagy, százados és őrnagy fize­
tését emelik töl, a had vezetőség a fizetés- 
rendezésre csak négy és fél millió koro­
nát kór.

A nemeeti párt fiaskója.

A bán lemondásának hire.
-• Ex, res« tudósítás. —

Budapest, jan. 2. 
Rakodczay bán tegnap Budapes 

,en volt és hosszasan tárgyalt a mi­
niszterelnökkel. A tanácskozáson To­
rn asics is jelen volt. Mint értesülünk, 
a bán a nemzeti pártalakitás kísérle­
tnek teljes fiaskójáról referált a mi­
niszterelnöknek. A bán beismerte a 
miniszterelnök előtt, hogy a nemzeti 
párt a sikerre való minden kilátás nél­
kül megy a választási harcba.

A párt elvesztette talaját az egész 
országban és a közeli választásokon 
meg fog semmisülni. Baj az is, — je-

eitheti.
A raj aoktat ás kérdése.

lizután a vasárnapi rajzoktatási órá­
nak szerdára való áthelyezése került 
szóba írtunk már erről egy ipartestületi 
elöljáróság! gyűlés kipcsán, hogy az ipa­
rosok érdekeit mennyire sérti ez a dolog. 
A főkapitány áthelyezte a vasárnapi rajz- 
oktatás óráját szerda délutánra, mely ha­
tározat ellen az elöljáróság fel folyamodás­
sal élt, azonbfin a városi tanács a főka­
pitány intézkedését helyben hagyta. Elő­
adó indítványozta, hogy a sérelmes dolog 
miatt a városi tanács végzése ellen ismé­
telt felfolyamodással élt.

Tóth Kálmán szerint ilyen erkölcsi 
testülethez, mint az ipartestület egyálta­
lán nem ülő, hogy még továbbra is fog­
lalkozzon ezzel a kérdéssel. Az iparos 
tanoncoknak az egy szabad vasárnap dól-meg log semmisülni, «aj az is, - je- ^ ^ min^ elvenni azt is tőlük,

lentette Rakodczay a miniszterelnök-1anny|,/a| j8 inkább, mivel a már nem sok
____ 1— U D n 11 o Vi P Ó i K ÓpA O ÍT X7 ■ . , „ ■ r t _ _ 1X „ (í «e 2 « MnMlXHtrAntrnek, — hogy Rauch Pál báró egy 
szerre félreállott, miáltal a pártban 
szakadás állott be.

Rauchnak nagyszájú hívei az ér­
tekezleten nem jelentek meg, sőt még 
nehézségeket is csinálnak a bánnak.

A bán, nagyon deprimált hangu­
latban van. Látszott rajta, hogy fele 
tösségterhes állásától nagyon szeretne 
szabadulni.

Politikai körökben tegnap este az 
a hir terjedt el, hogy a bán a lemon­
dását ajánlotta fel Wekerle miniszter- 
. lnöknek, aki azonban kérte öt, hogy 
egyelő e maradjon meg állásában

Uj pártalakitás. Budapestről je­
lentik : 1 polit ka kulisszái mögött nagy 
csöndben a jövőre esetleg nagy kihatással 
lévő átalakulásokat készítenek elő. Ma 
még ezeknek külső vonalai is bizonyta 
Janók, de annyi kétségen kívül áll, hogy 
tendenciái a függetlenségi párt ellen irá 
nyúlnak s ettől akarják elvenni a többsé­
get. A pártalakulás fonalait Wekerle Sán 
d; r szövögeti.

Vagy ha szerelmes vagy belém, miért 
nem mondod lágy öleléssel, búgó súgással: 
„Szeretlek én szerelmesem !“

Ez olyan jó volna nekem, olyan 
lágy érzés, olyan vigaszt dó édesség.

De igazat nvindj l Meglátom a sze­
medből, ha jótkaróan ha udsz. Meglátom 
és akkor összezúztad a telkemet.

Sírok l Fájón zokogok. Künn sírni 
kezd a kis fiam, az enyém és a tied, tán 
megérezte az anyja fájdalmát, tán szivem 
vérével magába szívta az én fájdalmamat, 
tán kárpótol egyszer annyi elveszett vá­
gyódásért, melyet a te ajkadról lestem, 
tán egyszer megölel engem és buzgó gyer­
mekes örömmel mondja majd :

— Szeretlek, én szerelmesem, jó 
anyám!

Talán nem a te szivedet örökli, ta 
Ián az én bolondos szivemet. Talán jobb 
lesz, mint te, te, aki nem akarod kimon­
dani ezt a három szót.

— Szeretlek, ón szerelmesem I
B né.

Debreczenl Iparosok 
Londonban.

Ipartestületi elöljáróság! gyűlés.

annyit— -----------. —
idő múlva érvénybe lépő uj ipartörvény 
határozottan kimondja, hogy az iparos- 
tanoncok órái nappal és pedig hétköznap 
tartassanak.

Dávidházy Kálmán elnök és Var- 
jassi Imre ilyen értelmű hozzászólásai 
után, az előadói indítvánnyal szemben, el­
fogadták Tóth Kálmán indítványát s e 
szerint a rajzaktatás óráinak áthelyezése 
rerdésében továbbra lépéseket nem tesz­
nek és igy a városi tanács határozatában 
megnyugszanak.

Kiállító debreoeeni iparosok.
Előadó ezután beterjesztette a lon­

doni kiállítás magyar osztálya igazgatósá­
génak átiratát, melyben az igazgatóság 
lelkes szavakkal kéri az ipartestületet, 
hogy a kebelébe tartozó debreczeni ipa­
rosok között terjesszen propagandát, hogy 
a londoni kiállításon debreczeni iparosok 
világhírű készítményeikkel mennél £ na­
gyobb és impozánsabb számban részt- 
vegyenek. Az ipartestület a legnagyobb 
örömmel fogadta az átiratot s elhatározta, 
hogy a kiállítási igazgatóság kérését, a 
mennyire teheti, teljesiti, az átiratot pedig 
kifüggeszti.

Ezután kisebb, többnyire tanouofoga- 
dási kérelemügyeket letárgyalván, Dávid- 
házy elnök a gyűlést fél 7 órakor be­
zárta.

Iparosok ügyeiről,
— (Saját tudÓHitonktól. —

Deóreczen, január 2.
Ma tartotta meg az ipartestület elöl­

járósága szokásos havi gyű ését.
Kevéssel 4 óra uián nyitotta meg 

az elöljárósági gyűlést Dávidbázy Kál 
mán elnök üdvözölve a megjelenteket. 
Előadó dr. Scheibner Béla ipartestületi 
jegyző volt, a hatóságot Vetésy Béla ipar­
halósági biztos képviselte.

Kisebb ügyek.
Elnök a jegyzőkönyv hitelesítésére 

Tóth Kálmán és Darvay Béla elöljáró­
ság! tagokat felkérvén, jelentette, hogy 
16 iparos tanoncot szabadítanak fel, akik 
közül Nagy Gábor gépész lakatost jó 
magaviseleté és mesterségében való elő­
meneteléért díszoklevéllel és aranyérem 
mel tüntettek ki Ezután jegyző felolvasta 
a jegyzőkönyvet., mely hitelesítést nyert

Előadó, Scheibner dr, beterjesztő a 
kamara étire iát, amelyben a Debreozen-

A járványok Hnjdumegyében.
A lakosság veseedelme.

— Saját tudósítónktól. —•

Debreczen, jan. 2.
Hajduvármegye területén a fer­

tőző betegségek ismét nagyobb arány­
ban léptek fel. Legutóbb Kábán és 
Nádudvaron lépett fel szokatlanul nagy 
mértékben a kanyaró. Több mint öt­
ven megbetegedés történt a két köz­
ségben.

Az ottani orvosok a járvány kitö­
réséről táviratilag értesítették Dr. Lo- 
sonczy Álmos megyei tiszti főorvost, 
aki azonnal megtette a szükséges véd- 
intézkedéseket. A helyszínére kiutazott 
és gondoskodott, hogy a megye által 
hozott és járványok alkalmával foga­
natosítandó intézkedések tényleg meg 
is tétessenek. Az iskolákat bezáratta, }
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tehát a karácsonyi szünidő végével 
további intézkedéséig zárva is ma­
radnak.

A tiszti főorvos az ellenőrzést 
személyeseu végzi és a" tapasztaltakról 
a legközelebbi közigazgatási bizottság­
nak jelentést tesz.

Zavar a máv. forgalmában.
A hófúvás miatt.

Késnek a vonatok.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 2.
Az orkánszerüieg fellépett hófúvások­

nak megvan a következménye. A magyar 
állam vasutak forgalmában óriási zavarok 
állottak be. Három négy órai késéssel ér-

öngyilkos vén leány. SZIKH AZ.
Böszörmény szenzációja. I Műsor:

— Baját tudósítónktól. — I pénteken: Megváltás.
Debreczen, január 2. I Szombaton : Szép Galathea, Salome.

Uj év napja nem múlt el minden Vasárnap délután . Vig özvegy, este
eredmény nélkül Böszörményben. Mint Lassanova. __
tudósítónk irja egy odavaló vén leány _ Megváltás. Ma a dr. S'alay Mi- 
vált meg az élettől. hály nagyhatású drámája a Megváltás ke-

Kiss Róza az illető, 50 tavaszt rül színre, amely az összes eddigi előadá- 
látott a szerencsétlen s miután egye- sokon őszinte nagy hatást ért el. A dráma 
dűl állott a világban, megunta az éle- szereplői Hahnel Arán a, ernyői, u os
tét Tegnap elhatározta ho -yrég, galome, Szép Galathea. Szomba- 
szándékát végrehajtja, Egy üvegben L Wilde 0g’gkáy megrázó tradédiája Ba­
bén marólúgot oldott fal s felhajtotta 1ome kerüi szjnro ismét az eddig ismert 
a folyadékot. 1 szereposztásban. A nagyhatású tragédiával

A méreg a belső szervezetét úgy együtt adják a dallamos n-uzsikáju Szép 
összeroncsolta, hogy kevés idő múlva Galatheáta címszerepben Zilahynéval. 
mpohnh — Cassanova Vasárnap este rend-
megimii. . .. kívül érdekes reprizben lesz része közön-

Kiss Róza már régen hangoztatta, pégűnknek< Az * igazgatóság foleleveniü
hogy öngyilkossá lesz. De várt, hátha Farflffó jen6 gs Barna Izsó nagy operett-
__f-____ I*----J..1 — V Xl lm Mi. I ? r j rt . . --- ----A4- A /IA a nortlT /ÍvíIrIt PH*

keznek meg a vonatok és indulnak el. »wji v*,f j...ww* ---- , ----- , irar»«u ueuu co umm» n-o« ■■■■«; -t----—
Újévre virradó éjjelen a 2 óra 23 másra fordul az ö élete sorja is. Mi-Ijét Casanovát Az előadás nagy érdekes

- — - .................... után minden reménysége hiába való séeét fogja képezni a női ezeren hármas
vnlt ínhhnnlr látta hnov p7 árnvék Ikiosztása. A női szerepet Zuabyné, Lö- ix vi?bu. A, ’ gY Y nyay Piroska és Zsigmondv Anna játszák
világból eltávozzék. 1 felvonásonként. Casanova Horváth Kálmán

Az öngyilkosságot bejelentették ahegz A többi szerep is elsőrendű kézben 
debreczeni kir. ügyészségnek is, a|Van.

perckor érkező Budapest felől jövő sze 
mély vonat az Ebesi állomáson kisiklott. 
A jeges vasúti sínen a hosszú személy 
kocsi sor elvesztette egyensúlyát és lesik- 
lőtt.

Több órai munka után emelhették 
vissza a sínre és emiatt reggel fél hétkor 
érkezett Debreczenbe. az első késés ez 
volt. Azután pedig a hóbuckák állták útját 
a vonatoknak. A tegnap reggeli kilenc 
órai gyors 30 perc késéssel érkezett meg 
Debreezenbe és ugyanilyen arányban kés 
tek a többi vonatok.

Legnagyobb késéssel érkezett a Bpest- 
ről tegnap délután 3 óra 24 perckor Débre

mely 8 vizsgálatot megindította.

A kötelesség áldozata.
A vonat kerekei alatt.

- Varázs keringő Nap és hold a
társsat énekes személyzete nagy gonddal 
készül Strana fényes sikerű operettjének 
a Varázskeringőnck premierjére Ezt meg­
előzőig a Nap és Hold cimü pompás nagy 
operettet eleveníti fel az igazgatóság, a 
melyből már szintén folynak a próbák.

— Rang és mód. A jövő hét mű­
során Szigeti József kitűnő társadalmi 
vígjátéka a Rang és mód is szerepelni 
fog, amely a legértékesebb magyar dara-

Egy vasutas szerencsétlensége.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, január 2.
termán aeiutan o ura a* ueiuaui ivuu.ö- Debreczen—Kaba közötti vasút vo R ^ e"yfke. A kitűnő vigjátók próbái már

roi tegnap aeiutan a uia^stpeivaui na!on megrendítő szerencsétlenség tör j b^ foglalkoztatják a vígjátéki sze-
ozenbe érkező személyvonat. Ez este b; tént uj6v hajnalán. Egy hivatását telje- Jmél t0t ö
óra 12 perckor érkezett meg. Es ebben | git6 va3Uu alkalmazott zuhant a vonat _ Az igazgatóság a bérlő közön- 
az arányban fognak az egész vonalon a (kocsijai közé és ott csaknem végzetes kényelmére úgy intézkedett, hogy a
késések. Mindennek természetesen a nagy szerencsétlenség érte . . n„ bérletek a napnali pénztárnál is beizethe-

A szerencsétlenül járt embert Do- ^ é d 3_5 óráig,
bős Imrének hivják. A Detreczenből |t0K a- e- y • L®hóvihar és a szél az oka.

A talylgások harca.
Vér az Árpád téren.

— Saját tudósítón írtől. —
Debreczen, január 2 

Újévre virradó éjjel a Bocskai tér 
hangos volt a taíyigások és mulató fuva-

Szilveszter estéjén Ladány felé me"ő vo 
naton volt szolgálatban. Amint Szoboszló 
és Kaba között egvik kocsiból a máikba 
akart átmenni, a két kocsi közé zuhant 
és a vonat bal lábát levágta, azonkívül 
fején, jobt) lábán és hátán súlyos sérülé­
seket szenvedett.

A szerencsétlenséget észrevette a vo­
nat személyzete és a vonafot nyomban

. . • . . . . 0 1 I'll 1 1/ ___llAnfTftfirftt

A Harden pör.
A vége felé közeledik.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, jan. 2.

A nagy pör mii tárgyalásáról a kő­
hangos volt a taíyigások és mulató iuva- nat m * ,1vhen ré8Zesitet vetkező táviratok érkeztek:rosok lármájától. Egyik ottani korcsmá-, megállították Első segélyben ^z tet A vád,ott ma nera jelent meg a tör-
b,n vigadtak miközben lövök és tslyig* « "JSftUtó elet«. Ke, „16 om.ának kijolon-
lyek a korcsma előtt állo'tak. letették. Maja “ KO *• ,, R„dqnes*- tése szerint állapota ismét annyira rossza-

Szabó János, ott posztóié rendőrnek dányba vitték el f8 Y'blhnvták Debre- hodott hogy már felegvenes-d»s ese'én is 
ez nem tetszett és a rend nevében több- ről jövő gyorsvonattal behozták: Dehie I életét veszi. A kezelő orvos kijelen- 
ször felszólitotta a mulató fuvarosokat, czenbe. Itt a ™ent,'k ... J lését Eisenberg is megerősítette, aki ma
hogy . lalyigályokat hajteik haea ,E«ek jibti a ktekórhtoba stiMoUak^ ^ '“/^^me.la.olait, 6«. 
eleinte nem is akartak hallani a dolog-. * a s y_ - vftnott or- — Állapota tegnap nagyon rossz
ről, de később mégis eltávoztak az ivóból, ember ha’ volt - monda Eisenberg a bíróságnál a

De nem mentek messzire, csak a vosi segítséget. A közkor há. a • ,. . >A m f0]v>»ra4n többször ismét-
■zomszédos Pacsirta utcáig. Itt ismét korcs- lábát amputál . » tegnap megkisó Vdött. Azt rendeltem neki, hogy egész
mába mentek, szekerüket és taiyigályukat bekötözték A ■ R - P BjkPrnlt nap az ágyban maradjon. Nem lehetetlen
ÄTÄSSfiS 0,|öhel -
tette őket, ez azonban már nem ment si- ban volt. , ál|nnota a Az elnök: Nem volna lehetséges,M ÄtfiiÄ'kw í-i* tat4rg?ali,t Harä6D lat4slu ’■
tettlegességre került a s< r Gulyás Ríván, fogj» túl élnl .M”e”°h8ynt a^ legnagyobb Eisenberg: Azt hiszem, hogy Harden 
egyik mulató fuvaros és a rendőr között. kór^17;]or^^ ,,k y , felépülésében nem mostani állapotában nincs abban a hely-
rondeÄ'ÄX.^t htom Sní'M& ,6 k6v, vo.,. ^ete. h°8V * tó,gy“1ÍSt ” ™

csapással lehetetlenné tette a dühöngő Imrét a mentők a közkó h , Zsebiohl főügyész : Harden ellen a
embert. A vér láttára a talyigásoknak el- Elől a horÁdná8/ “fli^^levágott testrS Zukunft cikkei miatt a herceg azért nem 
ment a kedve a mulatástól és hazamentek, bért és utánna p g ,KKÄt h ll L tt büntető feljelentést, mórt tudta, hogy 

Szabó rendőr az esetet bejelen te te az utón ním nyerhet elégtételt, mert
; íízagíKtoTW ’ * meglndlt° ffi^edkllmáviü elfík földelni. Un beosületsérlö pörben a b-róság leg-

m
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féljél b azt állapította volna meg, hogy 
eJJere barrel xualis tekirtetben serrmi 
fon bizorjilbaió be. Fulerburpnak a*on- 
ban ez állott ézdekábfn. bopy a bíróság 
ezt a vádét teljeffággel valótlannak nyil­
vánítsa Éulerlurg tehát önmaga ellen 
tette zrrg a följelentést.

Most pedig azonban Fulerburg eskü 
alatt kijelentette, hogy bomoeekszuális te­
kintetben nem követtel vétséget. jelent 
kezzerek azok. kik bamie eakö miatt fel 
jelentést akarnak térni e kifog hallgatni 
minden egyes tanút, bárhornan kerüljön 
is el 6.

Újabb távirat ezerint az orvoa szak­
értők merjelertek Harden lakásán s kon- 
etatéhák, hogy az iró beteg. Holnap meg­
fog zrár jelenni a tárgyaláson.

ÚJDONSÁGOK.
Szer*e»zt6eégi leleten ez. 18».
aterkeietöaígl 6.: d. e. 8—IS d. o. 9 6. éjjeli 9. 
Sserkeeetöeég é* kiedőbivetsl Piaci-utc*» 47. at,

—; Újévi t’estelgéa. Debreozen 
város tisztviselői kara az újév alkalmából 
megjelent Kovács József polgármesternél. 
Magoes György t. főügyész üdvözölte a 
po’gármestert. aki megköszönte az újévi 
gratulációt. Válaszában a polgármester 
kijelentene, hogy az elmúlt év nem hozta 
meg azokat a sikereket a városnak, ame­
lyeket reméltek. Hiszi azonban, hogy ez 
az év kedvezőbb lesz minden tekintetben 
Debreozen városára nézve.

— A város a vidéki telefonhá­
lózatban. A tanács mai ülésén elbatá-1 
rozta, hogy belép a megyei telefonháló­
zatba. Erről értesítik a postahivatalt, a 
mely bekapcsolja a polgármesteri telefont 
a hálózatba.

— A vízvezeték ügye. Las­
san, lassan, nagyon lassan halad Deb- 
reczen város vízvezetéke a megvaló­
sítás felé. — Mint ismeretes, a ta­
nács a Törzs és Ormai céggel a szer­
ződés felbontását határozta el. A mi­
nap kiírták a kutak fúrására az uj pá­
lyázatot, amelyre két ajánlat érkezett 
be. Az egyik a földgát és kútfúró vál­
lalaté, a másik Zsigmondy Lajos cégé. 
A két ajánlatot ma bontották fel Ko­
vács József polgár? ester elnöklete 
alatt működő bizottságban. Vélemé­
nyezés céljából kiadták az ajánlatot 
Aczél Géza főmérnöknek, aki rövid 
idő alatt jelentést tesz a tanácsnak.

— Népkönyvtár. A múzeumok és 
könyvtárak főfelügyelősége a homokkert­
nek uj könyvtárt adományozott. Az újévi 
ajándék bizonyára kellemes hatással lesz 
a homokkert kitartó és szorgalmas la­
kosságára.

— Kinevezés. Csongrádmegye főis­
pánja Kelemen Béla, kinevezte Molnár 
Jenő országgyűlési képviselőt vármegyei 
tb. főügyésszé.

— A második évforduló. Ma két
éve, hogy Debreczenben lejátszódott egy 
világra szóló esemény. A darf bántok által 
nyakunkra küldött megyefőnöK, Kovács 
Gusztáv betört fejjel, össze*űzött tagok­
kal távozott néhány órai időzés után Deb- 
reezenből. Ma két éve. Az idő is ilyen 
kegyetlen hideg volt, de nagy esemény 
nyomában járó láz és izgatottság nem vé­
tette észre a h deget. Mátál kezdve ezután 
mindennap egy-egy évforduló Debreozen 
történetében, a melyre soká fognak em­
lékezni nem csak minálunk, de az ország 
minden részében is.

— A város költségvetése. A
belügyminiszter ma leiratában tudatta 
Debreczen városával, hogy az 1908. 
évi költségvetést jóváhagyta. A minisz 
ter a tanyai iskolákhoz szükséges Íj 
ezer korona pőihitelt is engedélyezte.

— Debreozen! gyógyszerészek 
sikere. Fényes siker koronázta azt a moz­
galmat, melyet a debreczeni gyógytár tu­
lajdonosok indítottak az országos gyógy­
szerészeti érdekek megóvására. Mint tudva­
levő országos kongresszus is volt e tárgy­
ban Debrefzer ben. A debreczeni és a 
szegedi országos gyógyszerész kongresz- 
szuFon az érdekeltek közűi számosán han­
goztatták, hogy nagy szükség volna a 
gyógyszerészi kamarára. Főképpen a fe­
gyelmi kérdés megoldásának érdekében 
kívánnák a kamarát, mert úgy vélik, hogy 
a tulságba vitt reklám és a kari tisztesség 
ellen elkövetett vétségek elbírálására a 
kamara volna a legilletékesebb. A reform 
a segédi kart is érdekli, mert a kamará­
nak minden okleveles gyógyszerész tagja 
lenne. A kamara dolga már a belügymi­
nisztériumot is foglalkoztatja. Andrásay 
Gyula gróf belügyminiszter ugyanis fel­
karolta a kamara megteremtésének dolgát 
s a belügyminisztérium kodifikáló osztályá­
nak már ki is osztotta az ügyet.

Presbiteri gyűlés. A debre­
czeni református egyház január 5-én va 
sárnap délelőtt 10 órakor az egyház ta 
nácstermében presbiteri gyűlést tart Si 
monffy Imre királyi tanácsos, főgondnok 
világi ős Kis Albert egyházi elnök elnök­
letével. A tárgysorozat legfőbb pontja a 
bizottságok választása, illetőleg kiegé­
szítése.

— Uj hadapródok. A 61. gya­
logezred tavalyi önkénteseit most ne­
vezték ki hadapródokká. Mint a ren­
deleti közlöny jelenti a debreczeni if­
jak közül a király Benedek Dezsőt, 
Fenyő Imrét, Hand'oser Józsefet, Bé­
kés Kálmánt és Majoros Józsefet ne­
vezte ki hadapródokká.

— Uj év a megyén. Az nj évi
tisztelgésekből a megye tisztikara is ki­
vette a maga részét. Előbb Pákozdy Sán 
dór vezette a tisztikart Kovács Gyula al­
ispán elé, sok szerencsét, jó akaratot kérve 
az alispántól az uj esztendőben. Kovács 
alispán rövid beszédben köszönte meg a 
gratulációt. Majd Ő állott a tisztikar élére, 
ós igy vonultak fel Weszprémy Zoltán 
főispánhoz. Itt Kovács Gyula mint a vár­
megye első tisztviselője volt a szónok. 
Rövid, magyaros beszédben üdvözölte a 
főispánt az uj év alkalmából. A főispán 
meghatva, meleg szavakkal viszonozta 
üdvözlést.

Tematée, Zoltai Lajos muzeumőr 
ádes anyjat özv. Zolthay Pálnét tegnap 
temet;ók el .agy részvét mellett. A teme- 
Uwu szép beszédet mondott Diosőffy Jó­
zsef lelkész. Ezután az elhunytat utolsó 
útjára vitték.
r “Fagy less nagy 1 Meteor Írja : 
Január hóban igen sok a csomópont. A 
legerősebb hatásúak 3 ra, 7-re, 14-re, 18 ra 
és 29-re esnek. E hónapban Jupiter befő 
lyása légkörünkre már erős lesz, igy a 
mostani telünknek aránylag leghidegebb 
része is a következő hónapra esik. Na­
gyobb hideg leginkább januárius 18 ka,

februárius 4. és 16-ke körül várható, de 
fagyos napokra van kilátás január 3—8-ka 
körül hóeséssel és 29 iki csomópont ha­
táskörében, amit követöleg, szintén erő­
sebb havazás vágható különösen február 
legelső napjaiban, a midőn szélvihar is 
va'ószinü. Enyhébb jellegű a január hó 
14-ki, vagy legalább nem hideg. A többi 
csomópont jellege gyenge, erősebbé azo­
kat csak a napon végbemenő erőhatások, 
vagyis a napfoltok fogják tenni és jelle­
gük minőségét is megha’ározni.

— As egyháskertileti közgyű­
lés jegyzőkönyve az elmúlt őszi háiom- 
napos közgyűléstől, ma nyomtatásban 
mepje'ent. Az egyházi hivatal holnap már 
az összes tiszántúli egyházközségeknek 
megküldi a jegyzőkönyvet.

— Köszönet. Idvezült szeretett édes 
anyánk, özv. Zoltbay Pálné asszony végső 
tisztességtételón megjelent gyülekezet min­
den tagjának, valamint ama barátaink és 
ősmerőseinknek is, akik oondolealó írásaik­
kal fejezték ki részvétüket, hálás szívvel 
mondunk köszönetét. Zoltai Lajos ős neje.

— Családi ünnepély. Kedves csa­
ládi ünnepély volt a napokban Szikszay 
Lajos tűzoltó főparancsnok házánál. Bol­
dog házassága 40. évfordulóját ünnepelte 
Szikszay Lajos és neje, akiket a nagy és 
szépszámú rokonságon kívül barátok és 
ismerősök nagy serege szívből üdvözölt. 
A jubiláns házaspárt a város előkelő kö­
reiből is nagyon sokan üdvözölték.

— Visszaélés az adóleirásoknál 
A pénzügyminiszter arról értesült, hogy 
némely jegyző az elemi károk leszámítása 
után a felektől 10 százalék részesedést 
követel. Ezen 10 százaléknak szedése régi 
szokáson alapul, a felek beleegyezésével 
és a községi elöljárók tudtával, a pénz­
ügyminiszter a leghatározottabban állást 
foglalt az eljárás ellen, először azért, mert 
az ily adóleszállitási munkálatokat a jegyző 
hivatalból tartozik töljesiteni, másodszor 
pedig azért, mert a jegyző az adóleiró bi­
zottság tagja és abban az államkincstár­
nak csak egy tagja vesz részt, akit az ily 
módon érdekelt jegyző és községi birtokos 
bizottsági tagok leszavazhatnak, ami a 
kincstárra nézve tetemes károsodással jár­
hat A pénzügyminiszter elrendelte, hogy 
az ily adóleszámitásban részesedő jegyzők 
ellen a fegyelmi eljárás megindittassók.

— Orvosválasztás Böszörmény­
ben. Böszörményben a legutóbb megtar­
tón orvosválasztáson Bakóczy József dr.-t. 
választották meg 12 szótöbbséggel főor­
vosnak.
a r.A, kunsághoz. Amidőn az 
Angol királyné szálló es étterem bérleté­
től visszalépve, véglegesen a Royal nagy­
kávéházamba költöztem át, nem mulaszt­
hatom el, hogy mélyen tisztelt közönsé- 
gemnek, a mely 12 év óta szeretettel vett 
Körút, —- hálás köszönetemet ne nyilvá- 
nitsam. Kérem tartson meg további jóin­
dulatában. Tisztelettel Hauer Bertalan, a 
Royal nagykávéház tulajdonosa.

" Hirtelen halál. Foris Mihály 
ismert alakja volt Debreozennek, különö- 
8en «rendőrs6g ős a pálinka mérések is­
merték Fonst, aki fiakkereket mosott. A 
kapott pénzen pálinkázott. Tegnap is épen 
javában italozott, amikor utolérte végzete. 
Ágygutaütőst kapott az alkohol túlságos 
ólvezésétö! és összeeseett, egy Hatvan utcai 
kimérőben. Az alkoholista azonnal meg- 
halt. A rendőrség kiszállította a közkór- 

hullaházába, ahonnan ma temet­
ték el.

— Megssurkálták az Árpád té­
ren. Székely Lajos uj év hajnalán jóked- 
rPt.n men* haza több kőműves társával, 
útközben, az Árpád-téren összeszólalko­
zott társaival, akik aztán megazurkálták.

-......cn\
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Sebeivel bement a közkórházba a ott azo­
kat bekötöztek. Azután pedig saját lábán 
hazament lakására. Sérülései nem élőt-

— Köszönet nyilvánítás. A kő­
olaj ipar r. t. a Dr. Szántó Sámuelné el­
hunyta alkalmából koszorú megváltás 
elmen 80 koronát, Oláh Károly tn^ áesnok 
pedig a segítő asztaltársaság nevében 20 
koronát juttatott a nőegyl. árvaház részére. 
Me'y adományokat az egylet nevében kö­
szönettel nyugtázok 1907. decz. hó. Szűcs 
Kálmán nőegyl. pénzt.

— A szerelem statisztikája. Most 
jelent meg a statisztikai évkönyv. A sta­
tisztikai évkönyvnek derűsebb része az, 
amely a házasságokról szól. A magyar bi 
rodalom területén a múlt évben 176.826 
házasságot kötöttek és 128 074 házasság 
bomlott fel; ebből 3890 válőpörrel fejező­
dött be, a többi esetben pedig a halál 
szűntette be. A legtöbb házasságot febru­
árban és novemberben kötötték. (Mi lett 
belőled költői szép május, a rózsák és 
szerelmek hónapja 1) Vegyes házasságot 
19 319 pár kötött, ami több, mint tiz szá­
zalék. — A vegyes házasságoknak több 
mint fele római katholikusok és réfor- 
másuk (hatezerhétszázhét), illetőleg római 
katholikusok és ágostai hitvallásnak közt 
(3196) létesült. Keresztény-izraelita házas­
ság 516 volt, ötvenegygyei több, mint 
1905 ben. Előfordult még izraelita és fele 
kezeten kívüli között kötött házasság is 
15, éppen annyi, mini 1905-ben. A ve­
gyes házasságokból születendő gyermekek 
vallására nézve 4852 esetben köttetett 
megegyezés. A szaporodási arány legked 
vezőbb az izraelitáknál, valamint a halá­
lozási arány is.

— Rendőri hírek. Ellopták a tyú­
kokat. Jóri Lajost kellemetlen meglepe­
tés érte. Két darab tyúkját és galambját 
az éjjel ellopták, a rendőrség keresi a 
tolvajt. Lelopták lováról a pokrócot. 
Nyíri Jánosnó megállóit taligájával a 
Csapó utca 8 szám alatti ház előtt. Míg 
bentjárt az udvarba, addig lováról 26 ko 
róna értékű pokrócot leloptak Feljelentette 
az esetet. — Becsapták. Deák Ferencz 
üzleti összeköttetésoen állott egy I. N, 
nevű ügynökkel. A napokban ennek át­
átadott 180 korona értékű fésűt s az ez­
zel együtt eltűnt. — A rendőrség körözi.

— Meghaltak. A tegnapi nap fo­
lyamán az állami anyakönyvi hivatalban a 
következő haláleseteket jelentették be: 
Lakatos Imre er. ref. 1 hónapos, Ujfa- 
lussy István ev. ref. 3 hónapos, Büte Ida 
ev. ref. 5 hónapos. Katona Jenő ev. ref. 
48 éves, Bokor Mihály ev. ref. 11 hóna­
pos, Bak József ev. ref. 69 éves.

— Pergetett és sejtes akácz, vala­
mint virágméz legolcsóbban Kontsek Gé­
zánál.

— Eredeti újévi szerencse ma 
laozok és tréfás tombola nyeremény 
tárgyak Mentze áruházában Kos­
suth u. 4 szám

— Le késet a vonatról, vagy le 
késet volna, ha nem Kopár órásnál Hat- 
van-utozán hagyja óráját javitatni, aki 
specialista inga- és zsebórák javításában.

Seabó-féle pármai Ibolya-szappan 
a szappanok Ideálja. Rendkívül kelleu.ea, lágy 
habzása, finom ibolya-illatú s bőrpuhító hatása olyan 
hogy egyetlen külföldi szappan sem versenyezhet 
vele. Készíti Szabó Béla pipereszappan gyáros Mis- 
kolczon. Darabja 80 fillérért kapható : Debreczenhen 
Jósa és Jóna, Rácz Herman droguistáknál, Márton 
Gyula, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Benyáts K„ 
Komlóssy L., Mentre H., Káinul L„ Füstös D., 
üzletében. Ujfehértón Trón Gyulánál, H.-Szoboszlőn 
Köner Bélánál.

— Két elsőrendű támlásszék óta 
ládi gyász miatt sürgősen eladó. Az egyik 
B. napra a másik C. napra ozim a kiadó­
hivatalban.

Az áruló Stössel.
Vége a tárgyalásnak. |

— Távirati tudósítás. —

Budapest, január 2.
Stösselnek, Port Artur egykori védő­

jének pőre eljutott a tárgyalás utolsó stá-: 
diumához. A tárgyalások menetéből most 
már körülbelül világosan rajzolódik ki,! 
hogy tulnjdonképen itt nőm is a szóban} 
forgó négy generális sorsa a fontos, vagy 
legalább is : nem ez az elsőrangú tényező,1 
hanem inkább az a presztízskérdés, meg­
adta-e magát az ellenségnek egy orosz 
erődítmény, vagy sem ?

Ha bebizonyítást nyernek a négy ge­
nerálist terhelő vádak, az — az orosz ár­
mádia szempontjából — tanúsága lesz an­
nak, hogy Port-Arthur nem adta meg ma­
gát, hanem elárulták.

Vagyis Stössel és társainak elitélése 
egyértelmű a hadseregnek és hadvezető­
ségnek rehabilitásával. A tárgyalások pe­
dig olyan mederben folynak, hogy a nagy 
pörnek burkából lehetőleg ezt a rehabili- 
tást sikerüljön kihámozni. Mint Pétervár 
ról írják, legutóbb Gaudurin ezredest hall- 
gáttá ki a hadbíróság. Gaudurin volt a| 
Stössel követe, ő vitte titokban, a parancs i 
nők kapitulációs ajánlatát Nogihoz, aki a i 
japán sereg élőn ostromolta az erősséget, j

Az egykori békekövet a legformálí-, 
sabban vádat emelt Stössel ellen. Szerinte 
Stössel meggátolta munkájukban azokat,1 
a kik zsákokkal és törmelékekkel akarták 
cltorlaszolni a frJakon ütött réseket Meg- 
győ ődése szerint Stössel mindent meg 
tett, hogy az ostromolt váron minél előbb 
ott lobogjon a fehér zászló, Oroszország 
szégyenének hirdetője.

Chwosztkov ezredes — a következő 
tanú — azt hangoztatta, hogy a védőle­
génység száma vagy tizenkilence er fő­
nyire volt tehető, Stössel részéről hát ko­
rai volt a vár átadása.

Hasonlóan nyilatkozott Grigorenko 
ezredes. Ezután Virén. tengernagy kihall­
gatására került a sor.

Magyarország és a N met 
birodalom.

Szögyény Maríoh nyilatkozata
— Távirati tudósítás. —

Berlin, jan. 2.
A Lokalanzeiger érdekes nyilatko­

zatokat közöl újévi számában.
Az újság körkérdést intézett a 

berlini udvarnál akkreditált nagyköve­
tekhez és követekhez a német biroda­
lomnak a külföldi államokhoz való vi­
szonyáról.

Szögyény Marich László berlini 
osztrák-magyar nagykövet válasza ez:

— Ausztria-Magyarország viszonya 
a német birodalomhoz olyan szoros, 
hogy nem hasonlítható más államok­
kal fennálló politikai viszonyhoz ; da 
éppen ez az intimitás eltilt bennünket 
attól, hogy a nagy nyilvánosság előtt 
fejtegessünk egyes speciális kérdéseket, 
melyeket a mi kormányaink egymás kö 
zött tárgyalnak.

Némely, nem is felelős részről 
terjesztett hírekkel szemben megálla­
pítható, hogy a személyes rokonérzé­
sen is alapuló jó egyetértést és azt a

szives bensőséget, amely a mi viszo­
nyunkat jellemzi, egyáltalában semmi 
sem zavarja.

Erre a politikára is nagyon ráillik 
az a mondás: Azok a legjobb házas­
ságok, amelyekről nem beszélnek sokat.

TÁVIRATOK.
Leszállt a kamatláb.

Budapest, január 2. Nagy fon­
tosságú hir érkezett Budapestre. Az 
angol bank mától kezdve a kamatlá­
bat 1 százalékkal leszállította. A hir a 
börzén nagy örömet keltett.

Beok kitüntetése.
Becs, jan 2 A király az osztrák mi­

niszterelnöknek a Szent István rend nagy 
keresztjét adományozta és meleg hangú 
kéziratot intézett hozzá.

Bomlik a nemzetiségi párt.
Budapest, január 2. Suciu Já­

nos román képviselő kilépett a nem­
zetiségi pártból. A párt végkép fel fog 
oszlani, mert a vezetőséggel a tagok 
nincsenek megelégedve. Nagy az el­
keseredés Mihályi elnök ellen. Luká­
csiul elvfeladással vádolják, mert a 
magyar pártokhoz közeledik.

Elítélték Pinterltset.
Budapest, január 2. Pinterits Istvánt, 

aki a Szapáry grófi palota tüzének oko­
zója volt, gondatlan tűz okozás miatt a 
rendőrség 1 hónapi fogházra Ítélte el.

Leégett grófi kastély.
Budapest, jan. 2. Vépről jelentik, 

hogy Gróf Erdödy Sándor kastélya és 
gazdasága leégett. A kár óriási. Az 
istállókban levő szarvasmarhák és lo­
vak is a pusztulás áldozataivá lettek.

A fegyenobüne.
Iroppnu. január 2. A wifnizi fegy- 

házból ismeretlen módon kiszabadult egy 
Kurek János nevű rab, aki a szomszédos 
község vendéglősét és nejét kirabolta és 
megölte. Kurek ezután egy elmegyógyin­
tézetbe akarta felvétetni magát. Itt kide­
rült, hogy kicsoda s letartóztatták. Most 
ismét a törvényszék elé állítják.
A milliomos pőrét újra tár­

gyalják.
Budapest, jan. 2. Newyorkból 

jelentik, hogy Witte gyilkosának, a 
milliomosnak pőrét január 5-én újra 
tárgyalják. A tárgyalásról a nőket ki­
zárta a bíróság.

Automobil szerenosétlenség.
Budapest, jan. 2. Dréher Jenő 

sörgyáros 4 számú automobilja, mely­
ben a gyáros felesége, Dréher Jenöné 
ült, a Teréz-körut 40 számú ház előtt 
élgázolta Csonka Mária 14 éves leányt, 
aki súlyosan megsérült. Dréherné az 
elgázolás percében elájult, de hama­
rosan magához tért és a kis leányt 
megvizsgáltatta dr. Weisz orvossal. 
A mentők a leányt a tíródy-kórházba 
szállították.
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A kifosstott rendőrfőkapitány.
— Saját tudósítónktól. —

Dehreczen, jan. 2.
A szerencsétlen vécét ért mákéig ren- 

kapitány, Horváth Aladár tragédiájának 
részletei csak a halott eltemetése után 
kerültek nyilvánosságra. A halál bekö­
vetkezése és a rendőrség intézkedése kö 
zötti idő alatt, mely körülbelül egy órára 
tehető, oly bűnt követtek el eddig még 
ismeretlen tettesek, mely minden bűncse­
lekménynél undorítóbb. Horváth Aladár 
dr. holttestét kirabolták az alatt az idő 
alatt, mig a rendőrség megérkezett a 
helyszínére.

Ekkor Csala Károly rendőr kapi 
tány még a jegyzőkönyv felvétel előtt 
átkutatta a tragikus véget ért főkapi 
tány ruháját és feltüntneki, hogy a 
főkapitány értékes selyemtárcája hiányzik. 
KérdezCsködésére hozzátartozói határozot­
tan állították, hogy Horváth aznap délelőtt 
800 koronát kapott postán a fivérétől, 
Horváth Sándor huszárkapitánytól, hogy 
a bankba tegye.

Az azonnal megindított nyomozás 
kétségtelenül megállapította, hogy a tra­
gikus véget ért főkapitány még a délután 
folyamán is magánál tartotta a bankje 
gyeket s azokat az általa tett kijelentés 
szerint csak másnap délelőtt akarta a 
bankba elvinni. A gyanú első sorban a 
vele volt nő ellen irányult Kihallgatása 
kor erélyesen tiltakozott a gyanúsítás el­
len és előadta, hogy a szerencsétlenség 
bekövetkezése után oly halálos rémület 
vett rajta erőt, hogy megzavarodva rohant 
haza s igy nsm is gondolhatott arra, hogy 
a holttestet kirabolja. A lakás bérbeadója 
Balogi Zsuzsánna volt a másik gyanú­
sított.

Amig az orvos megérkezett, ő tar­
tózkodott a holttest mellett. Balogi 
Zsuzsánna is tagadott s a megejtett ház­
kutatás is eredménytelen volt.

A lesújtott apa erre a nyomozás 
megszüntetését kérte. Nem akarta ugyanis 
hogy fia ilyen oosmány bünügygyel kap­
csolatban szerepeljen, mire a rendőrség a 
kutatást megszüntette és csak akkor vette 
fel újra, amikor az ősz Horváth, értesül­
vén az összeg nagyságáról és a bűntény 
kétségtelen válláról, újabb feljelentési 
tett ismeretlen tettesek ellen.

A rendőrség az eddigi vizsgálat ada 
tait titokban tartja és erősen bízik a ban 
hogy a halottrabblókat egy két nap 
múlva kikutatja.

Horváth Aladár dr. temetése kará­
csony másodnapján ment végbe egész 
Makó társadalmának részvétele mellett. Á 
temetést megelőző éjjel két orvos állan­
dóan a ravatal mellett tartózkodott s 
figyelte a halottat, amelynek körmei alatt 
élénk pieos vér volt látható. Az egyik 
családtag azonkívül a halott szemének 
pergésót is vélte látni Ezek a körülmé­
nyek arra a feltevésre engedtek kö 
vet keztetni, hogy tetszhalottal állanak 
szemben.

A megtartott orvosi konzílium azon­
ban alapos vizsgálat után a beállott ‘ha­
lált konstatálta és nem látott okot fenn­
forogni a temetés elhalasztására. A csa­
lád kívánságára és megnyugtatására a 
hatóság mégis megengedte, hogy a csa 
ládi sírboltban elhelyezett őrokoporsó és 
a sírbolt ajtaja egy rendőr állandő fel 
ügyelete mellett néhány napig nyitva 
maradhasson.

REGÉNY-CSARNOK. 

Eüzdelem a becsületért
67. Bűnügyi regény.

—- Egész mostanig ¥
— Nem; már egy év óta nem.
— Én is nagyon szeretem Kolozsvárt, 

— felelt ő.
Aztán kérdezgetett egyről-másról, s 

megértve; hogy az előkelő negyedben lak 
tam, hogy ismertem azokat a főrangú csa 
ládokat, akikről ő csak beszélni hallott, 
hogy voltam néhány nagyon is „zártkörű“ 
bálban, — mindjárt közlékenyebb és ba­
rátságosabb lett.

— ön, kisasszony, kivel jött ide ¥
— Vándoriékkal . . . o't lakom . . .
— Mit ? Vándoriéknál ? — szólt a 

hölgy meglepetve ; — de hisz ők nem 
szoktuk vendégeket . . .

— Én nem is vagyok vendég ; én 
unokahuguk vagyok . . . első unokahu- 
guk ...

— De akkor, — kiáltott fül a nő, 
drámai mozdulattal főlugorva a székéről ; 
— de akkor önnek nem Madai a neve ?

— Engem mindig úgy hívtak, — 
viszonzám félénken.

— Pedig az volna a rendjén, ha 
mindenkit a maga igazi nevén hívnának, 
vagy sehogy, — felelte a nő durván. — 
Ha meg akarja fogadni a tanácsomat, 
legjobb lesz, ha rögtön visszamegy Ku 
lozsvárra, ahol a múltját nem ismerik, 
mert ha ön azt képzeli, hogy a társaság 
itt is befogadja önt, akkor nagyon csa 
lódik. S e goromba, kegyetlen szavak után 
ott hagyott engem, mitsem törődve azzal, 
hogy eltiport, a porba taposott ! Talán 
heves zokogásra fakadtam volna, ha épp 
e perozben oda nem jön Vecsósné és leg. 
nyájasabb mosolygásával karon nem fog-

(Folytatása következik.)

Közgazdaság.
Terménytőzsde.

jchvwoz E, debreceni bizomónyoi tiSviroti jelenté«* 
Budapest, 19f;8 január 2 

Készáru eleintén csendes, később szilárdult, 
határidó üzletre 6-ig magasabb.

1907. októberi búza . ... 10 82.-83
1008. áprilisi buzit....................13 12. —13
1007, októberi rozs ... .9 82.—83

tprittsi rozs , . . 11.76. 76
1907. októberi rab............................... ............

áprilisi zab............................ 8 38 -39
1908. sszjíjri tengeri ... , . 7.25.— 26
1907. júliusi „ . . . ... —.------
1807. augus-.tusi .................. —.----------
$v(>8. augusztusi repce . —.---------
1907. szeptemberi tengeri . . '--------

divatos arany nyakláncz
szívvel

a legjutányosabb árban

Halász Nándor
ékszerésznél

DEBRECZEN, Pi&ozu. 24. szám.

Zalai Márk tanár
3 havi könyvviteli téli szaktanfolyama

1908 január 4-én kezdődik Mr
Tandíj 60 korona.

Rnirntnc' naPont& 10—12 ő. (Városi bérpa- 
RlirftlRs I lota 2. si. III, kapu 2. emelet.)

Saját termésű

0 és uj hegyi fajborok
kaphatók 60 literen felöl

Tóth Sándornál
Hunyady-utoza 26._____

Rlesz Llpót
cznkrász DEBRECZEN.

Állandó kiállítás finom ozu- 
korkák és teastitemónyekben.

8353—1907j tkv. íz.

Árverési hirdetmény kivonat.
A derecskéi kir. jbiróság mint tkvi 

íatóság közbirré teszi, hogy a takarék és 
litelintézet debreczoni bej. ozóg végrehaj­
tónak Schőnft-ld Sámuel, Éliás és Albert 
derecskéi lakosok ellen folytatott végre- 
lajtási ügyében 1110 kor. tőke, ennek 
1906. június 6 tói járó 6% kamatai 112 
kor. 67 fillér már megállapított végrehaj­
tási és az árverés kérésért 25 kor. ban 
megállapított, valamint a még felmerülendő 
költségekből álló követelési, továbbá a 
dereosk i 192. és 6817. sz. tkvi ingatla­
nokra vonatkozóan a csatlakozottnak ezen­
nel kimondott debreozeni hitelbank végre­
hajtató 2000 kor. tőke, ennek 1907 jumus 
20-tól 8/7, kamata 1/s0/. váltódij 106 kor. 
95 fillér költség követelése, végül a de­
recskéi 5960. sz. tkvi ingatlan rész illető ■ 
ségre vonatkozóan a csatlakozottnak ezen­
nel kimondott debreozeni hitelbank végre­
hajtató 138 kor. 56 fill, tőke, ennek 1907. 
juli 1-től 67, kamata, 7 kor. 55 fill, óvási 
V,/°, váltódij és 40 kor. 50 fill, költségből 
álló követelése kielégítése czéljából a de­
recskéi kir. jbiróság területén levő, a 
derecskéi 192. számú tjkvben A 1. r 267. 
hrsz. a, és a derecskéi 6817. sz. tjkvben 
A. 1. r. 268. brsz. a. foglalt egy egészet 
tevő belsőségre 2000 koronában, továbbá 
a derecske! 8161. sz. tjkvben A t 1. r. 
839. hrsz. a. foglalt egész házas telekre, 
tehát az 1881. évi 60. t. ez. 156. §-ad. 
pontja értelmében a társtulajdonos Grün- 
feld Janka illetőségére is 800 koronában, 
végül a derecskéi 5960. sz. tjkvben A + 
1. r. 844. hrsz. a. foglalt házasteleknek 
Schönfeld Éliás tkvi tulajdonát tevő fele­
részére 1600 koronában megállapított kiki­
áltási árban a végrehajtási árverés elren­
deltetvén, annak foganatosítására határ­
időül az 1908. évi Január hó 20. nap­
jának d. e. 11 óráját a bíróság árverési 
termébe kitűzte.

Kikiál ási ár a beosár, azonban az 
árverésre kitett ingatlan szükség esetén 
a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Az árverezni szándékozók tartoznak 
a kikiáltási ár 10°/o át kész énzben, vagy 
óvadékképes értékpapírban letenni, vagy 
az 1881. LX. t. ez. 170. § a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál történt elő* 
leges elhelyezéséről- kiállított szabályszerű 
elismervényt a kiküldöttnek átadni.

Az árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt a kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóságnál, úgy Derecske község 
elöljáróságánál tekinthetők meg.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
Derecskén, 1907. október hó 9-én.

Jakó, kir. járásbiró.
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Villamos-világítási és erőátvitel
berendelések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek ré­
szére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

t Banz-féle Villamossági H T.
iebrecxenl épl esvexetösége

(Ptaex-a 72.) által ké ittetnek.
Szakszerű felvi gositással, terveze­

tekkel és költsógveUissel bárkinek dlltala- 
sál szolgál.
Vitágitétistik, ulHárik to szirilvliyii lis válisztéki. 
Telefon ss. 668. Telefon sn. 668

Répa vágók, Szecska vágók és Lánczas ekék. |

ss

1
a.
5
•a
s
B

NÁNÁSSY LAJOS vaskereskedfi
Bebreczen. Csapó-utcza 4. sz. Bankház

Ajánlja dúsan felszerelt vasáru nagy 
raktárát legolcsóbb árban ós a legjobb ki­
vitelben
öntött vaskályhák nagy választékban
(most érkezett teljes kocsi rakomány.) Ta­
karék tűzhelyek, egy és két sütővel jótállás 
mellett, rudvasak, tengelyek, vaslemezek, 
vasbutorok, szén- és fatartók, kályhavédők, 
díszes kályha tálezák leszállított árban.

Ko yha felszerelések, vadász fegy­
verek hozzá való kellékek, lágy és kemény 
srétek minden számban, Sohlingeni linóm 
zsekkések, asz all kések, ollók, borotvák.

Vidéki megrendeléseket gyorsan esz- 
) özlök. — Becses pártfogást kér, tisztelettel

Nánássy Lajos.

1 Legfőbb kályha ezüstfény. I

Or. Lengyel Zoltán
ügyvédi irodája

Hunyadi-utcza 5. szám,
Eornls-féle házban.

» lutitbb él leibmnmbb ilkilml 
ajándék

egy lé varró- és himzégép,
mely a legjobb minőségben szerezhető be
«-««Ei* A «*«»«" varrógép és 
kerékpár nagy raktárában Dobreoaen, 
piaoi ntosa 66 ■■ a megyeháza mellett. 
Gépjeim jóságáért 6 évi irásbeh szavatos- 
ságot vállalok. Eladások kedvező részlet 
Értésre is a legmérsékeltebb árak mellett. 
Javító műhely, varrógép és kerékpár alkat- 

résnek nagyraktára.

ULLLL
Megfogtam I
Csakis a már 20 év óta 

ösmert és törv. védett

Schrader Gyula-féle
likőr patronnal

kész Ibetjtik h legf, dessert- <■» tábla 
likőröket, keserűket és pálinkát, cura- 
uao, maraschino, vanília. Cognac, rum 
stb. stb magunk, még pedig a lehető 
legegyszerűbben ás legolcsóbban. Nem 
»(Kerülés kizárva. Kb 90-féle raktáron. 
Patrononként 2 és fél literre elég 80 — 
1.40 fillér.
Hugo Schrader, ezel. Jul. Schrader 

Feuerbach Blut gart.
Brosúrák köszönő levelekkel ingyen 
Ausztria Magya országi főraktárom álul
WILH. MAA6ER, Wien 111/3. am Heumarkt 3.

Eladó olajgyári berendezés.
N ipraforgó-olajgyárunk átalakítása 

miatt eladóvá tesszük a kővetkező tel­
jesen jó állapotban levő olajgyári be­
rendezést :

2 dib kétoszlopos olaj sajtó, 1 drb 
szivattyú, két dugattyúval, lendítő én 
szijkerékkel, pogácsa kinyomással. Egy 
készlet ugyanaz, 2 dib zuzóhenger ket­
tős hengerrel, 1 drb gyurógép, 2 drb 
tüzpergelö 65 cm. átmérőjű üsttel, 1 
drb tüzpergelö 80 cm. átmérőjű üsttel,
2 drb gözpergelö mindegyik 3—3, 80 
cm. átmérőjű üsttel, 1 drb gözpergelö
3 drb 60 cm. átmérőjű üsttel.

j Boni gyártelep és mezőgazdasági r. t.

£S9tratógt;/ tóti!!
Nines Jobbé szobafüst.

, A JQHNfélekéménytoldó
KSÍ*! jW minden kéményt megiavít.

^...UnlwJLit Leszállított olcsó árak.
Kajtató Latte films ás Testvére Bat« 5.

M
l , - fi , r uriszabó divatterme angol és hazai

mim szövetujdonságok raktára. A lég­
ül® ÍMílll» jy&dOI elegánsabb úri ruha különlegessé­
gek elsőrendű szabómühelye Piacz-utcza 46. szám az udvarban.

Vérszegény ön?
Igyék s,Adria-GyöngyétM

vörös dalmát édesbor«
Egyedüli föralrtir íáray József hereshedósóben Delireczen, Oórosi bérpalota.

Bronzmfiues. DEBHEEZEH. Szint-lnna-utia 6.
KészitiffiHdennemü Sárgaréz és Bronzárukat, légszesz, acetylen és villamos csillárokat.

Csillárok átalakítását petroleum és iégszeszről vülamosra 
vayy légszesz és villamosra (eombinálva) Újjá tisztítá­
sokat és minden e szakmába vágó Javításokat e,fogad 
gyorsan, szakszemen ós jutányos árak mellett eszközöl

a Hazai gízlzzóféay része. társ. Dabrtczeai képviselője.
Állandó nagy raktár „Rádiumtény" ós lefele égő gázizzófes- 

— te kbt n üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelési különlegességekbe*
B»MH IMI hlraUat És tiltsál toppban. - ]íSartanJirtásnatánjo^pjan_tlloaaa.

Orosházi Kenyérsütods és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönéig ínyeimére fiók fi»I.t.t nyitott a vára. 

különböző részein.
Arpádtér 18. be 
Csapó-utoza 37. , 
Booskay-tér 1 .
Meater-utoza 46 ,

alatt (Móricz telep)
(Burgundia-utoza sarok.) 
(Czeglódi-ház)
(Hortobágy malommal szembe.)

Sst.-Anna-utOBa 49 be. alatt.
Bök pénz megtakarítás ».^*^áiban 

déből a legoloBÓbb árakban szerzi be kenyerét.
ki az orosházi sütő-

I ii

. I ‘. ű * 7 - Áfc, kbfkjít ' ' .--i

/;*" -'-M
iukjtä

pW
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Apró hirdetések , űri házból való leány ki ügyes gópirónő, 
ilyennek esetleg péuztárosnőnek ajánl­
kozik. Czim a kiadóba.

Villamos Világítás és Erőátvitel.
1!) szóig 10 fillér, azontal Himlőn sző 1 fillér, k 
lagklssebb hirdetés 40 fillér. VeoUig betűkből gre­
ll Mt minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakoiédisníl 

etessék válasibélyeget csatolni.
Bútorozott szoba olőezobával kényei 

mea azonnal kiadó Szent-Anna-u. 
28. az a.

6äzdä0 partiekat minden rang és
_ felekezeti hölgyeknek mu 

tatok ki ingyen. Levél ozimzendő : Fr. 
Gombért Berlin S. O. 26.

Első emeleti páholy A. napokra u szezon 
hátralévő részére, kiadó. Értesítést ad a 
kiadóhivatal.

Ingeket 12 krért, gallérokat, kézelőket 
egy drb 2 kr. és minden e szakmába 
vágó dolgokat a legpontosabb, legszeb­
ben és legolcsóbban tisztit az újonnan 
megnyílt gőzmosó és vasaló intézet 
Piacz u, 42. (Lamprecht-ház.) Weingar­
ten Jakabnó. Házhoz szállít.

^Oebre^

Bélyegzőgyár '' 
készít gummi

BÉLYEGZŐT
2 koronáért

leiszerelve

Két tágas ulezai bútorozott szoba előszo­
bával lehetőleg Ja színház közelében 
azonnali beköltözésre kerestetik. Czim 
kiadóban.

DEBRECZEN, Klstemplombazár.

Óriási szőnyeg raktári!

Fényes világítás a Of. Inst Wolfram lámpákkal
Lakások, kávéházak vendéglők, üzle­

tek és kirakatok részére.
Berendezések szolid és a legkivá­

lóbb szakszerűséggel készülnek.
T. ez. megrendelőimnek a „Dr. 

Just“ Wolfram lámpákat
félárban adom.
A legjobb hazai gyártmányú Mo­

torok nálam rendelhetők meg.
Telefon, szobacsengö bevezetések

Függönyök, ágy- és aszialteritök, 
linóleum — börvásznak

jutányos áron

Fazekas Imre

Flanelltakarók.
Valódi perzsa szőnyegekben

Villamos-Világítási és Erőátviteli Vállalat, as 
egyesült izzólámpa villamossági r.t. képviselete 

Iroda és raktár Piacz u. 77. 
Telefon sz. 567. Telefon sí. 567.

Legszebb, legjobb, legpontosabb
óriási választék.

JÓS
tos tanonezok gépműhelybe 
Deák Forencz-utcza 22.

és géplata-
3lybe fölvétetnek

Nálam ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, íiu és leány fel­
öltők, öltönyök, férfi és női ruhák, sző 
nyegek, paplanok, ágy téri tők, Jäger ru­
hák, tükör, kép és bútor nagy válasz 
tékban Kaise • Salamon Hatvan u. 2.

Üveg, tükör, percelián és zománezozotf
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl.

Edények k ilciöaöztetnek.
Tanuló felvétetik.

legolcsóbban lehet vásárolni

Gasparik Adám
órás és ékszerésznél

Debreczen, Fiacz-a. 85. szám.
Bank Egyesülettel szemben.

Szép tmloroao t szoba esetleg két személy 
részére is, minden órán kiadó.£Czim a 
kiadóhivatalban.

A hölgyközönség figyelmébe I

! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg! 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

A ki egészségét szereti azt megszün 
teti, 5245. közj. ig. bi § nyitvány 

igazolja a segélytbozó sikert a
Kaiserfeie

Bécsi utamró] hazatérve értesítem a 
! n- 6. hölgyközönséget, hogy a legújabb 
modelek, valamint a legkényesebb ízlést 

I is kielégítő

derékfüző (mieder) üzletemet
Draságoktól levetett ruhákat veszek a leg­

magasabb árban Neumann M. Bádog os- 
utoza 2.

mell-caramellák
Bagándetectiv ajánlkozik a legdiserótebb 

megfigyelésekre és nyomozásokra Meg­
bízhatóságról kezeskedve. Iskola-u 4.

Elegánsan butorozot utozai 
nyos úri ember részére 
nyi u. 32.

szoba magá- 
kiadó Széchu-

a 3 fenyővel.
Orvosilag kizróbálva és ajánlva köhögés,

rekedtség, kathurrhus, nyálkásság, gégehurut, 
gores és szamárhu ut ellen. Csomag 2o és 40 
f*. Doboz 50 f. Kapható Tóth Béla, Mihalovits 
Jenő, Grősz Nagy Ferencz, Mura özy László 
gyógyszerészeknél, Józsa és Jóna drogueriá- 
han Debreczeuben, Trón Gyula gyógysze­
résznél Ujfehértőn.Harsány! Lajos gyógyszo r- 
ára a „Megváltóhoz“ Püspökladány.

PÜSSÓ és gonvlrotást fennálló ránozokban 
egész aljak, fodrok 6 fillértől kezdve 
gyorsan és pontosan készít az első deb- 
reozeni plisse gouvirozó intézet Széc­
henyi-u. 32. sz. Nagy választék

megnagyobbítottam, dúsan felszereltem, 
kész árukat nagy választékban raktáron 
tartok, továbbá mindenféle

divatos reform és csipő-füzőket
pedig bármily kivitelben, rövid pár nap 
alatt a legpontosabban elkészítek.

A nagyérdemű hölgyközönség támo- 
gatását továbbra is kérem.

Maradok tisztelettel

özv. Fodor Józsefné,
Piacz-u. 40., a Hungária kávéházzal 

szemben. Báró Josinozy-ház.

Vígkedvű Mihály utcza 67. szám alatt a 
Rvtuczához czimzett vendéglő más vállalat 
miatt sürgősen eladó. Neumayer Jánosnó 
Vígkedvű Mihály u. 67.

bel- és külföldi

Vaskályha kitűnő karban 
10. az emeleten.

eladó Csupó-u.

Igen jó helyen álló ház, egy utcza és 4 
kisebb udvari lakással, jó ivó vizű kuttal, 
közel a piaezhoz, mely 10°/0 jövedel­
mez, családi körülmények miatt előnyös 
fizetési feltételek mellett eladó. Czim a 
kiadóban.

Tisztességes asszony szikkadt sütemény 
árulásra felvétetik, jó fizetés mellett. 
Batthyány-utcza 16.

illatszerek, kazetták.
pipere csikkek, továbbá 
gyógyszer különlegessé­
gek és sebészeti eszkö­
zökben, stb. stb.

Központi női felöltő
áruházban

Simonffj-ii. 2. szám (Városi faérház.)

TóthBéla
, Ahol a legelegánsabb, legmo­
dernebb, a legújabb, divatosabb és 
a jogizlósesebb Női felöltők, Kabátok, 
Színházi Belépők, Szőrme boák

a legolcsóbban kaphatók.
gyógyszertára és illatszer raktárában
DEBRECZEN, Tisza palota.

Megrendelés szerint készülnek 
*, , y&roáémban divatos oostü-

möí, blúzok slafrokok és aljak a 
legszebb kivitelben, jutányos árban.

Uoffmaou ás Kronovíu könyvnyomdája Debreczen, Piaaz-u. 49. — Knr weil torion
1ára,i Budapesti festékgyárának festékével

(Jő**
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